



CONNEX FINANTEAZĂ DESCHIDEREA PRIMULUI CENTRU PENTRU COMUNICATII MOBILE LA UNIVERSITATEA POLITEHNICĂ BUCURESTI

Pentru difuzare imediată

Data: 15 ianuarie 1998

Persoana de contact: Cristina Hanganu

Telefon: 302-1985

Bucuresti – CONNEX, primul operator GSM de pe piata românească, investeste 50.000 USD în deschiderea primului Centru pentru Comunicatii Mobile din România. Centrul va fi creat cu participarea directă a Universității Politehnice Bucuresti, Facultatea de Electronică si Telecomunicatii, Catedra de Telecomunicatii. Suma oferită de CONNEX pentru anul 1998 va fi folosită pentru dezvoltarea unui curs si a unei progame de studiu a Telefoniei Digitale Mobile, pentru organizarea unui laborator specializat, a unui fond documentar si pentru retribuirea profesorilor si a personalului administrativ.

"Atât cursul cât si laboratorul vor fi deschise studentilor în martie 1998. Cursul se va adresa în principal studentilor din ultimii ani care se specializează în Comunicatii si studentilor de la Master", a declarat Profesor Doctor Inginer Adelaida Mateescu, Sefa Catedrei de Telecomunicatii din cadrul Universității Politehnice Bucuresti.

"Pentru noi, acest centru reprezintă primul pas dintr-un plan care presupune o colaborare strânsă între Facultatea de Electronică si Telecomunicatii din cadrul Universității Politehnice Bucuresti, Catedra de Telecomunicatii, Ministerul Comunicatiilor, Ericsson, principalul nostru furnizor si CONNEX", a declarat Al Tolstoy, Presedinte si Director Executiv CONNEX.

"Această finantare inițială va ajuta conducerea universității să demareze acest curs. Pasul următor pentru noi va fi să organizăm, în cooperare cu firma Ericsson, un centru de pregătire în tehnologia GSM. Centrul va fi accesibil nu numai firmelor CONNEX si Ericsson pentru desfășurarea cursurilor de calificare a personalului, dar va servi si la instruirea studentilor care urmează acest curs", a adăugat Presedintele CONNEX.

În numai 9 luni de la lansarea oficială de pe 15 aprilie 1997, răspunsul pietei românești la serviciile de calitate oferite de CONNEX a fost extrem de favorabil. Acest fapt a dus la depășirea de peste patru ori a estimărilor initiale în materie de număr de abonati: de la 25.000, cât au fost estimările initiale pentru sfârșitul anului, la peste 100.000 de abonati în decembrie 1997. Proiectul CONNEX de finantare a primului Centru pentru Comunicatii Mobile din România vine ca răspuns la bunăvointa arătată de societatea românească.